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Galerie Klementinum (vchod B2) / út–ne / 10.30–18 hod. 

prosinec 2019program

přednášky, besedy (vchod A) / Zasedací místnost / 1. patro

přízemí (vchod A) / po–so / 9–19 hod. 

LABYRINT VĚDĚNÍ / Pohádka bez iluzí aneb Co a koho skrývají Tři oříšky?
Popelka je pohádkou, která se objevuje snad ve všech evropských literaturách, a to v různých zpracováních. Známe ji  
i z produkce amerického studia W. Disneyho. Jak daleko souzní Tři oříšky pro Popelku s původní verzí Ch. Perraulta,  
bratří Grimmů nebo B. Němcové? A jak vznik filmu ovlivnila společenská atmosféra 70. let v někdejším Československu? 
přednášející: PhDr. Tamara Bučková, Ph.D.
Přihlášení na emailu: labyrint.univerzita1@seznam.cz. 

12. 12./16.30 hod.  

Výstava připomíná 100. výročí narození význačné osobnosti poválečné výtvarné kultury, Arnošta Paderlíka.  
V povědomí výtvarné obce je tento dlouholetý člen SVU Mánes a Spolku českých grafiků Hollar zapsán jako všestranný 
umělec, který se vedle malby a kresby zabýval i sochařstvím, keramikou, grafikou, ilustrací a příležitostně i scénografií.  
Výstava se soustřeďuje převážně na oblast knižní ilustrace, která je významnou a obsáhlou složkou Paderlíkovy tvorby  
a byla mnohokrát oceněna jak u nás, tak v zahraničí. 

do 25. 1. 2020  ARNOŠT PADERLÍK 100 LET

do 31. 1.  2020

Panelová výstava dokumentuje na vizuálně atraktivním segmentu bohatě iluminovaných rukopisů proces jejich vzniku  
i přechod k tištěné knize jako novému médiu. 

NEBESKÝ ŽEBŘÍK 
Pozdně středověké modlitební knihy ze sbírek NK ČR

Výstava více jak třicítky autorů je součástí oslav 220 let historie AVU. Klade důraz na důležité výročí třiceti svobodných let  
od revoluce ve spojení s odkazem na historii existence celé instituce. Symbolicky je umístěna do areálu Klementina,  
kde od svého založení v roce 1799 AVU jako první umělecká škola v Čechách bezmála 100 let sídlila.  
Výstavní cyklus, stejně jako oslavy samotné, cílí nejen na zájemce o studium, ale má snahu představit působení AVU  
na celou společnost v dávné i nedávné historii. Více na www.avu220.cz 

do 17. 12. POSLEDNÍCH 30 LET EMANCIPACE 3/3

vstup  
zdarma

Pravidelný cyklus přednášek (první úterý v měsíci), kterým Oddělení rukopisů a starých tisků přibližuje zajímavá témata  
z oboru historických fondů a seznamuje návštěvníky s některými mimořádnými dokumenty ze svých sbírek.   
přednášející: PhDr. Jan Vojtíšek 

3. 12./17 hod.  Theatrum Orbis Terrarum Abrahama Ortelia (První moderní atlas)

Vánoční jarmark v Klementinu nabídne vedle knižního bazaru i výrobky tvořivých knihovníků a chráněných dílen.  
Od 15 hodin proběhne v Zrcadlové kapli vánoční koncert dětského pěveckého sboru Prážata. 

11. 12./10–16 hod. VÁNOČNÍ JARMARK

24. 12. 2019 – 1. 1. 2020 knihovna uzavřena / vánoční a novoroční svátky

vstup  
zdarma

vstup  
zdarma

 nádvoří Klementina

vstup  
zdarma


